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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_646443.htm 多做习题是检测考生掌握知识

程度的办法之一，百考试题整理以下习题供考生练习。相关

推荐：#0000ff>2010年注册资产评估师考试章节练习题及答案

解析汇总第十二章 财务报表分析（答案分离版） 一、单项选

择题 1.财务报表分析分为个别分析、综合分析和专题分析的

依据是（ ）。 A.分析的主体 B.分析的对象 C.分析的内容 D.

分析的方法 2.下列关于财务报表分析方法说法不正确的是（ 

）。 A.财务报表分析方法有比较分析法、构成比例分析法和

综合分析法 B.比较财务报表按其比较的形式可以分为绝对数

比较表和相对数比较表 C.结构分析通常反映财务报表各项目

的横向关系，也称水平分析 D.综合分析法包括杜邦财务分析

体系和企业业绩综合评价指标体系 3.甲企业2009年的主营业

务收入为1200万元（设该公司没有其他业务收入和其他业务

成本），主营业务成本为800万元，营业税金及附加为240万

元，则企业的销售利润率为（ ）。 A.13.3% B.33.3% C.20%

D.15.38% 4.某企业本年营业收入为1500万元，应收账款周转率

为4次，期末应收账款余额450万元，（无坏帐准备）则期初

应收账款余额为（ ）万元。 A.100 B.350 C.375 D.300 5.某企

业2010年年初所有者权益总额为6500万元，年末所有者权益

总额为10000万元，本年发行新股筹集资金1800万元，则企业

的资本保值增值率为（ ）。 A.126% B.154% C.82% D.120% 6.

某企业的速动比率为20%，现金流动负债比率为15%。如果不

考虑其他因素的影响，上述指标说明的内容是该企业（ ）。



A.出现债务风险 B.长期偿债能力较强 C.短期偿债能力较强 D.

长期偿债能力较弱 7.已知企业2009经营现金净流量为900万元

，实现的利润总额为500万元，企业适用的所得税率为25%，

则企业该年的盈余现金保障倍数为（ ）。 A.1.8 B.7.2 C.2.4

D.5.8 8.某企业属于大型冶金工业企业，2009年平均资产总额

为10000万元，当年实现利润总额为500万元，利息支出为100

万元。假设总资产报酬率的指标权数为12分，有关资料如下

表所示。 项目 优秀（1） 良好（0.8） 平均值（0.6） 较低值

（0.4） 较差值（0.2） 总资产报酬率 9.8%6.4%3.6%1.4%-1.2%

根据上述资料计算该企业总资产报酬率的基础分值为（ ）。

A.7.8 B.7.2 C.10.4 D.13 9.年初资产总额为1000万元，年末资产

总额为1200万元，净利润为300万元，平均所得税率20%，利

息支出为65万元，则总资产报酬率为（ ）。 A.27.5% B.40%

C.20% D.17.1% 10.某企业2010年营业收入为36000万元，流动

资产平均余额为4000万元，固定资产平均余额为8000万元。

假定没有其他资产，则该企业2010年的总资产周转率为（ ）

。 A.3.0 B.3.4 C.2.9 D.3.2 11.A公司09年实现营业收入为600万元

，利润总额为120万，平均资产总额为1000万元，平均资产负

债率为40%，公司适用所得税率为25%，则净资产收益率为（

）。 A.12% B.20% C.15% D.9% 12.某企业2009年实现的净利润

为120万元，企业存在优先股10万股，支付优先股利10万元，

年末股份总数为110万元，如果普通股每股市价是22元，则市

盈率为（ ）。 A.22 B.20 C.21 D.18.33 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


